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      E) Жауабы жоқ
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88. Дифференциалдық теңдеу  дегеніміз не?

А ) Құрамында интегралы бар теңдеу 


В) Құрамына туынды  кіретін теңдеу 


С) Құрамына дербес туынды  кіретін теңдеу 


D) Құрамына тригонометриялық теңдеу  кіретін теңдеу

E) Жауабы жоқ

89. Егер ізделінді функция бір ғана белгісіз айнымалыға байланысты болса, онда дифференциалдық теңдеу:

А) Қарапайым дифференциалдық теңдеу  

В) Дербес туындының теңдеуі 

С) Сызықтық дифференциалдық теңдеу  

D) Жауабы жоқ

       E) Тұрақты коэффициенті дифференциалдық теңдеу

90. Егер ізделінді функция бірнеше белгісіз айныналыға байланысты болса, онда дифференциалдық теңдеу:

А) Қарапайым дифференциалдық теңдеу  

В) Дербес туындының теңдеуі 

С) Сызықтық дифференциалдық теңдеу  

D) Жауабы жоқ

E) Тұрақты коэффициенті дифференциалдық теңдеу

91. Бірінші ретті дифференциалдық теңдеудің жалпы түрі
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       E) Жауабы жоқ

92. Біртекті  дифференциалдық теңдеудің жалпы түрі
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E) Жауабы жоқ
93. Біртекті теңдеуді шешу үшін қандай алмастыру жасалынады? 
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу қай теңдеуге  жатады? 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ

96. Біртекті  теңдеуді  шешу үшін теңдеу дифференциалдық теңдеудің қандай түріне келтіріледі? 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Риккати теңдеуіне 

D) Бернули теңдеуі

E) Жауабы жоқ 

97. у /= p(х)у+q(x) түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады? 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Риккати теңдеуіне 

D) Бернули теңдеуі

E) Жауабы жоқ

98. у /= p(х)у түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?     

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Риккати теңдеуіне 

D) Бернули теңдеуі

E) Жауабы жоқ

99. Сызықтық теңдеудегі  p(х), q(х) коэффициенттері:

А) Осы теңдеудің шешімдері  



В) Тұрақтылар  


С) Анықталмаған коэффициенттер  

D) х-ке тәуелді функциялар 

E) Жауабы жоқ

100. Бернулли теңдеуін шешу үшін оны теңдеудің қай түріне келтіру керек? 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Риккати теңдеуіне 

D) Коши теңдеуіне

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу қай теңдеуге  жатады? 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Риккати теңдеуіне 

D) Бернули теңдеуі

E) жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ
103. 
[image: image346.wmf]0

=

+

¢

+

¢

¢

qy

y

p

y

 теңдеуінің жалпы шешімі  
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104. Айнымалылары ажыратылатын теңдеудің жалпы түрі
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E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?  

А) Сызықтық  


В) Айнымалылары ажыратылатын 


С) Біртекті 


D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ

106. Толық дифференциалды  теңдеудің жалпы түрі:
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E) Жауабы жоқ
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111. Дифференциалдық теңдеуді шешу үшін

А) Барлық өрнектерді интегралдау керек 


В) Барлық өрнектерді дифференциалдау керек  

С) Тікелей әдісін қолдану керек  


D) Дифференциалдау керек

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?

А) Сызықтық
 

В) Толық дифференциалдық теңдеу 


С) Риккати 


D) Бернулли

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу қай теңдеу түріне жатады 

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернули теңдеуі

E) Жауабы жоқ
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118. Дифференциалдық теңдеуді шешу үшін

А) Барлық өрнекті интегралдау керек  



В) Барлық өрнекті дифференциалдау керек  



С) Бөліктеп интегралдау әдісін қолдану керек  
 

D) Дифференциалдау керек 

E) Жауабы жоқ

119. Жоғарғы ретті дифференциалдық теңдеуді көрсетіңіз:
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121.  (2х+3х2у)+(x3 -3y2)y/=0 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?

А) Сызықтық
 

В) Толық дифференциалды теңдеу  


С) Риккати 


D) Бернулли

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады   

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ

126. Бернулли теңдеуін шешу үшін оны қандай теңдеу түріне келтіру керек

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын  

С) Біртекті  

D) Бернулли теңдеуіне

E) Жауабы жоқ

127. Сызықтық теңдеудегі p(х), q(х):

А) Осы теңдеудің шешімдері 



В) Тұрақтылар   


С) Анықталмаған коэффиценттер  

D) х айнымалысына тәуелді функциялар
E) Жауабы жоқ
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129. Дифференциалдық теңдеу дегеніміз не?

А) Құрамында интегралы бар теңдеу 


В) Құрамына туынды  кіретін теңдеу 


С) Құрамына дербес туынды  кіретін теңдеу 


D) Құрамына тригонометриялық теңдеу  кіретін теңдеу

E) Жауабы жоқ
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D) Бернулли теңдеуі
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131. Біртекті   теңдеуге жасалатын алмастыру:

А) у=х 2 



В) у=zx 




С) y=z/x  



D) y=0
E) Жауабы жоқ
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133. Бірінше ретті теңдеудің жалпы түрі:

А)F(x.y)=0 



В) F(x.y)=1 



С) F(x.y,у/)=0 



D) F(у/,y)=0

E) Жауабы жоқ
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 түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ
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А) -1/3х3 



В)-1/х 



С) 0 
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E) Жауабы жоқ

137. Толық дифференциалды теңдеудің жалпы түрі:

А) 
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140. P(x,y)dx+Q(x,y)dy=0 толық дифференциалды теңдеудің жалпы интегралы: 
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141. Бернулли теңдеуі: 

А) P(х,у)dx+Q(x.y)dy=0 



В) 
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142. у 2у/=у түріндегі теңдеу теңдеудің қай түріне жатады?

А) Сызықтық  

В) Айнымалылары ажыратылатын 

С) Біртекті 

D) Бернулли теңдеуі

E) Жауабы жоқ

143. Біртекті  дифференциалдық теңдеудің жалпы түрі:
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 теңдеуінің жалпы шешімі  
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А) Дифференциалдық теңдеу    

В) Сызықтық дифференциалдық теңдеу  

С) Характеристикалық теңдеу       

D) 1

E) Жауабы жоқ

148. Сандық қатар қалай белгіленеді? 

A) 
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149. Қатардың ақырлы сандарының қосындысын қалай атайды?

A) Қатардың дербес қосындысы 
B) Қатардың жалпы мүшесі 
C) Қатардың экспоненті 
D) Жауабы жоқ

E) Интеграл
150. Дербес қосынды тізбегінің шегі ол:

А) Қатардың элементтерінің қосындысы  
B) Қатардың қосындысы 
C) Қатардың көбейтіндісі 
D) Жауабы жоқ  
E) Туынды

151. Ауыспалы таңбалы қатарды табыңыз:
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152. Жинақталады, яғни:

A) Шегі бар
B) Шегі жоқ  
C) Қосындысы бар 
D) Жауабы жоқ   
E) Көбейтіндісі бар

153. Егер алымының дәрежесі бөлімінің дәрежесінен үлкен болса, онда көпмүшеліктің шегі тең болады: 

A) 
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B) 0 
C)1  
D) Шешу керек  
E) Жауабы жоқ
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155. Сандық қатардың жинақтылығы үшін Коши белгісі:

A) 
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D) Жауабы жоқ  
E) 1
156. Егер Dаламбер белгісі бойынша шек бірге тең болса, онда:

A) Қосымша зерттеу қажет 
B) Барлығын минус бірге бөлу керек 
C) Қайталап шек табу керек 
D) Жауабы жоқ   
E) Интегралдау керек
157. 
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n

 қатарын жинақтылыққа зерттеу үшін қай белгіні қолданған қолайлы?

А) Раабе  
B) Даламбер 
C) Кошидің радикалдық белгісі  
D) Салыстыру белгісі 
E) Жауабы жоқ
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 қатарын жинақтылыққа зерттеу үшін қай белгіні қолданған қолайлы?

A) Раабе  
B) Даламбер 
C) Кошидің радикалдық белгісі  
D) Салыстыру белгісі 
E) Жауабы жоқ
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A) Жинақты 
B) Жинақсыз 
C) Қосымша зерттеулер қажет 
D) Жауабы жоқ 
E) 0
160. Ряд вида 
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A) Жинақты 
B) Жинақсыз 
C) Қосымша зерттеулер қажет 
D) Жауабы жоқ   
E) 0
161. Ақырсыз сандық қатар дегеніміз не?
A) Қисық сызықты трапецияның ауданы 
B) Ақырсыз қосынды 

C) Дененің көлемі 
D) Жауабы жоқ

E) Дененің доғасы
162. Қатар жинақты деп аталады, егер
A) Дербес қосынды тізбегі жинақты болса 
B) Дербес қосынды тізбегі жинақсыз болса 
C) Қатардың элементтері жинақты болса 
D) Жауабы жоқ
E)  1-ге тең болса
163. Айнымалы таңбалы қатарды табыңыз
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164. Жинақсыз, яғни 
A) Шегі бар 
B) Шегі жоқ  
C) Қосындысы бар 
D) Жауабы жоқ   
E) Көбейтіндісі бар  

165. Дербес қосындының тізбегінің шегі ол:

A) Қатардың элементтерінің қосындысы  
B) Қатардың қосындысы 
C) Қатардың көбейтіндісі 
D) Жауабы жоқ     

E) Қатардың айырымы
166. Егер бөлімінің дәрежесі   алымының дәрежесінен үлкен болса
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168. Сандық қатардың жинақсыздығы үшін Коши белгісі:
A) 
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169. Сандық қатардың жинақты болуы үшін Даламбер белгісі:

A) 
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  қатар жинақты, егер 
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170. Егер Коши белгісі бойынша шек  1-ге тең болса, онда:
A) Қосымша зерттеулер қажет 
B) Барлығын -1-ге бөлу керек  
C) Қайталап шек табу керек 
D) Жауабы жоқ     
E)  Интегралдау керек
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 қатарын қай белгінің көмегімен зерттеген қолайлы
A) Раабе  
B) Даламбер 
C) Кошидің радикалдық белгісі 
D) Салыстыру белгісі      

E)   Лейбниц
172. 
[image: image493.wmf]å

¥

=

+

1

)!

1

(

1

n

n

 түріндегі қатар
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B) Жинақсыз 
C) Қосымша зерттеулер қажет  
D) Жауабы жоқ    

E)   1
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B) Жинақсыз 
C) Қосымша зерттеулер қажет  
D) Жауабы жоқ      

E)   1
174. Маклорен формуласы:
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E)   Жауабы жоқ
175. Тейлор формуласы
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E)   Жауабы жоқ
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E)  Жауабы жоқ

178. Лейбниц белгісін қай қатарға қолданған қолайлы?

A) Оң мүшелі

B) Теріс мүшелі

C) Айнымалы таңбалы

D) Ауыспалы таңбалы 

E)  Жауабы жоқ
179. Ауыспалы таңбалы қатар жинақты болады, егер

A) Мүшелері модуль бойынша кемімелі және жалпы мүшесінің шегі бар болса

B) Мүшелері модуль бойынша өспелі және жалпы мүшесінің шегі 0-ге тең болса
C) Мүшелері модуль бойынша кемімелі және жалпы мүшесінің шегі 0-ге тең болса
D) Мүшелері модуль бойынша өспелі және жалпы мүшесінің шегі бар болса
E)  Жауабы жоқ
180. Айнымалы таңбалы қатар жинақты болады, егер
A) Мүшелерінің модульдерінен құрылған қатар жинақты болса

B) Мүшелерінің модульдерінен құрылған қатар жинақсыз болса

C) Мүшелерінен құрылған қатар жинақты болса

D) Мүшелерінен құрылған қатар жинақсыз болса

E)  Жауабы жоқ
181. Егер Коши белгісі бойынша шек  1-ге тең болса, онда:
A) Қосымша зерттеулер қажет 
B) Барлығын -1-ге бөлу керек  
C) Қайталап шек табу керек 
D) Жауабы жоқ     
E)  Интегралдау керек
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